

**OPIS:**

SUBLIME je dizajniran da reproducira jak i dubok bass unatoč svom slim dizajnu. Ovaj subwoofer je idealan partner za MASK2 zvučnike. Posebno izrađeni filter i sklopna zaštita je ugrađena unutar SUBLIME zvučnika, koji dozvoljavaju optimalno miješanje zvuka s MASK2 zvučnicima. Po želji, možete koristiti SUBLIME zvučnik u aktivnom načinu rada, tako da se koristi aktivni filter i odvojeno pojačalo snage. SUBLIME se može koristiti do 200 Hz. Cijelo kućište je samo 12 cm dubine, a zvučnik i spojni terminali su nevidljivi pošto se SUBLIME ugrađuje na zid pomoću priloženih zidnih nosača. Možda izgleda kao mali radiator za grijanje koji se ugrađuje na zid, ali umjesto topline, on će zračiti glazbene vibracije po vašoj prostoriji.

Zbog svog dizajna i diskretno malih dimenzija, subwoofer je vrlo lako uklopiti čak i u najzahtjevnija okruženja. Možete ga koristiti da leži na podu, sakriti ga pod klupu, iza zavjesa, ili ga čak montirati na zid pomoću priloženih zidnih nosača.

Općenito se smatra da niske frekvencije nisu usmjerene u prostoru i stoga, postavljanje subwoofera u prostoriju nije kritično, međutim: imajte na umu da učinkovitost subwoofer izravno je vezana uz njegovo mjesto u prostoriji.

Postavljanje u neposrednu blizinu kuta u sobi, povećat će količinu bass izlaza, a stavljanje subwoofer po sredini zida, ili u sredini sobe će smanjiti količinu bass izlaza. Eksperimentirajte s nekoliko različitih opcija položaja i pronađite onaj koji najbolje odgovara vašim posebnostima prostora i glazbenog ukusa.

VAŽNE NAPOMENE: ovaj zvučnik će raditi besprijekorno samo ako slijedite naš sustav preporuka ozvučenja. Pazite na clipped ili preopterećen signal, ne primjenjujte velike bass snage ispod 50 Hz.

Ovaj zvučnik nije magnetski oklopljen, pa ako imate CRT ekran, postavite zvučnik na dovoljno veliku udaljenost od ekrana. Moderne plazme, LCD, TFT te LED ekrani ili su neosjetljivi na magnetske smetnje, tako da možete postaviti ovaj zvučnik blizu takvih uređaja bez ikakvih ograničenja.

Tehničke specifikacije:

Tip zvučnika:	6.5" dula coil woofer
Impedancija:	2x8Ω
Raspon frekvencija:	2xMASK2 50-20000Hz
Snaga sa 2xMASK 2:	2x120W@8Ω
Osjetljivost:	85 dB/1W/1m
Materijal kućišta:	MDF
Program snage samo za SUBLIME:	2x80W@8Ω (ako se koristi kao aktivni sustav)
Raspon frekvencija samo za SUBLIME:	50-200Hz (ako se koristi kao aktivni sustav)
Dimenzije HxWxD mm:	420x470x120 mm
Masa:	8kg
Masa pakiranja:	11.5